
Première Spé 
Évaluation de mathématiques n°3 

Les droites (40 mn) 
22 septembre 2022 

 

 
 

1. Résoudre dans ℝ l’inéquation suivante :  −𝑥2 + 4𝑥 + 1 > 0 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

2. Déterminer l’équation réduite de la droite passant par les points 𝐴(2 ; 3)  et  𝐵(−1 ; 4). 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

3. Entourer l’unique bonne réponse sans justifier. 

 

 
4. Sur la figure ci-dessous, déterminer l’équation réduite de 𝑑. 

………………………………………………….. 

…………………………………………………. 

…………………………………………………. 

…………………………………………………. 

  

Calculatrice autorisée 



 

5. Résoudre le système suivant : 

{
−7𝑥 + 12𝑦 = −48

−𝑥 − 6𝑦 = −30
 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

6. Calculer le taux de variation de la fonction 𝑓: 𝑥 ⟼ 𝑥2 − 3𝑥 +  2 entre 4 et 7 ? 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 


